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Le passé composé 

Récris ce texte en conjuguant les verbes au passé composé. 

Le XIXe siècle a été un siècle inventif. Il a vu l’apparition de nouveaux moyens de 

production. James Watt a révélé l’importance de la vapeur. Il a fait chauffer de l’eau

dans de grandes cuves et la vapeur d’eau a dégagé une énergie considérable. 

Des machines puissantes ont permis à l’homme de développer l’industrie textile et 

la métallurgie. 

Alors, les trains ont pu se développer. Dès 1808, les trains ont circulé en 

Angleterre. Ils ont servi d’abord à tirer les wagonnets dans les mines de charbon, 

puis ils ont transporté des voyageurs. Une nouvelle époque a commencé. 


